

Сказка про философа

- Ленка, пойдем скорее!

- Куда, Паш? Я не хочу идти. У меня столько дел... - ответила я своему братцу, не отрывая взгляда от экрана. Мамочки! Куда ж его опять несет? Что ему дома не сидится? Точнее, если ему не сидится дома - так это даже хорошо. Но, позвольте спросить, зачем меня втягивать в какие-то истории?

- Лен, ну пойдем, - брат не унимался, - Я тебе такое покажу!

- Какое такое? Не хочу я ничего смотреть, отстань!

Какие же навязчивые эти младшие братья! Неужели он не понимает, что я пообещала Славику быть в шесть в аське, и поэтому я с места не сдвинусь? Ну, допустим, про Славика он не знает, но это вовсе не повод...

- Ну, Лена, - Пашка начал дергать меня за рукав. - Я тебе философа настоящего покажу! Ты когда-нибудь видела философов?

Да какое мне дело до философов? Через час Славик будет в аське... Но я пошла. Черт, и не сидится же мне дома! Интересно, это заразное или наследственное?

- Этот философ живет в лесу, - краем уха услышала я слова Пашки. - Он сбежал от людей, потому что не может терпеть несправедливостей этого мира. Он говорит, что люди подлые, лицемерные, мелочные и мстительные...

- Постой-ка, - перебила я братца. - А как же ты тогда с ним познакомился? И почему он с тобой разговаривает?

- Как сказать, Лен... Я с ним уже месяц знаком. Как-то раз был я с друзьями в лесу и заблудился немножко. Философ мне помог выйти из леса. И с тех пор я ношу ему бутерброды, которые мне мама в школу дает. Ну, и он мне всякие истории рассказывает...

- А что это ты вдруг решил его мне показать? - недоверчиво поинтересовалась я. Честно признаться, эта история нравилась мне все меньше и меньше...

- Ну, я ему о тебе рассказал. Вот он и решил познакомиться...

- Паша! Как ты мог? С какой стати ты обо мне первому встречному рассказываешь? - возмущенно закричала я и уже, было, собиралась пойти домой, как...

- Паш, значит это и есть та самая Елена Прекрасная? - раздался за моей спиной чей-то приятный мужской голос. Я обернулась и увидела симпатичного молодого человека лет двадцати. Какой же смешной был у него вид! Да... он действительно жил в лесу. И ему не помешало бы побриться и помыться...

- Ззздрасьте, - я с трудом выдавила из себя. - Она самая, если вы это обо мне...

- Здравствуйте. Философ, - представился он и протянул мне руку. - Приятно было познакомиться.

- Ддда, очень приятно! - ответила я, пытаюсь проглотить ком в горле.

А потом этот самый философ поцеловал мою руку. Надо же, живет в лесу, а вовсе не такой дикарь, как все мои одноклассники! Дождешься от них такого...

Слово за слово, я выяснила, что он решил поселиться в лесу после того, как его любимая ушла к его лучшему другу. Тогда он окончательно потерял веру в людей и в любовь. А без этого зачем жить? Жизнь потеряла для философа всякий смысл... Бедный!

Интересно, если я буду приходить к нему почаще, может, он снова поверит в людей?

Сказка 72 (Evil)

Автор: admin
25.06.2010 05:49 -

[Обсудить на форуме](#)